

Marcarea evenimentului ecologic LUNA PĂDURII

În vederea marcării evenimentului ecologic:

„15 Martie – 15 Aprilie LUNA PĂDURII,,

din inițiativa Asociației CS Castelanii Carei, Agenția pentru Protecția Mediului în parteneriat cu Primăria Satu Mare, Direcția Județeană pentru Sport și Tineret, ISJ, Poliția Locală și Direcția Silvică,, organizează în data de **1 Aprilie 2017**, începând cu ora **10.00** un minicircuit ciclistic cu titlu generic:

„Împreună pe două roți pentru un mediu curat și sănătos,,

Acțiunea își propune atât promovarea transportului alternativ prin practicarea mersului pe biciclete cât și cunoașterea bazelor sportive din municipiul Satu Mare, care vor fi vizitate cu ocazia acțiunii precum și necesitatea extinderii spațiilor verzi prin plantarea a câte trei puieți de tei la fiecare bază sportivă vizitată. Puieții vor fi asigurați de către Direcția Silvică.

Startul minicircuitului ciclistic se va da de pe platoul **din fața palatului administrativ (P-ța 25 Octombrie) la ora 10.00**, după care mișcarea ciclistă va parcurge următorul traseu:

Piața Libertății - str.Ștefan cel Mare – **SALA DE SCRIMĂ „ALEXANDRU CSILPER,,** - **SALA DE BOX „VOINȚA,,** -Str. Ady Endre – **SALA DE SPORT LPS „ECATERINA BOTH,,** - str. Gheorghe Barițiu – str. Gorunului – **AQUASTAR** - str. Gorunului- str. Gheorghe Barițiu - str.Rodnei – **STADIONUL „OLIMPIA,,** - str.Avram Iancu – Calea Traian – B-dul Vasile Lucaciu – P-ța Romană - B-dul Henri Coandă – **„BAZELE SPORTIVE DE TENIS „SĂNĂTATEA,, ȘI „UNIO,,** - **TABERELE ȘCOLARE.**

La finalul acțiunii, în incinta taberelor școlare, participanții vor servi împreună o masă câmpenească oferită de către organizatori.

În timpul deplasării pe drumurile publice, participanții vor purta veste reflectorizante, iar organizatorii vor asigura deplasarea copiilor cât mai aproape de marginea drumului pentru a evita orice pericol de accident rutier.

Informații suplimentare legate de acțiune pot fi solicitate prin e-mail: office@apmsm.anpm.ro sau la nr.tel.0740726104